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1 19
(a, 4 ) ;  (b, 1) ; (c. 5) ; (d, 2) Réponse correcte : lp t  (0,25x4) 

A utre réponse : 0 pt
I 20 b. Com plém ent d ’objet indirect Réponse correcte : 1 pt 

A utre réponse : 0 p t

1 21
d. un villageois -  un désarrois -  un mois Réponse correcte : lp t  

A utre réponse : 0 pt
22 (a, 2) ; (b, 4) ; (c, 1) ; (d, 5) R éponse correcte : lp t  (0,25x4) 

A utre réponse : 0 pt
23 a. Des réveilles-m atins Réponse correcte : lp t 

Autre réponse : 0 pt

24 c. La m usiaue que i’ai entendu était ravissante Réponse correcte : lp t  
A utre réponse : 0 pt

25 c. Cet hom m e parle la langue grec. Réponse correcte : lp t 
A utre réponse : 0 pt

26 (a, 5) ; (b , 3) ; (c, 1) ; (d ,2 ) Réponse correcte : lp t  (0,25x4) 
A utre réponse : 0 pt

27 b. Si tu  viens avec nous, tu  serais surpris. Réponse correcte : lp t  
A utre réponse : 0 pt

! 28 c . Q uelque soient tes intentions, je  ne te com prends pas R éponse correcte : lp t  
A utre réponse : 0 pt

29 a. C ette personne. délégant la tâche à ses collègues, s ’est 
fait une réputation.

R éponse correcte : lp t 
A utre réponse : 0 pt

30 (a, P) ; (b , D) ; (c, N ) ; (d , I) R éponse correcte : 2pts (0 ,5x4) 
A utre réponse : 0 pt

31 (b, l )  ; (d , 2) ; (c, 3) ; (e, 4) ; (a, 5) R éponse correcte : 3 pts 
A utre réponse : 0 pt

1 32 ( g ,D ) ; ( a ,F ) R éponse correcte : 3pts 
A utre réponse : 0 pt

[ Total 40 p o in ts

V J


